## INFORMAZIONI SUL TRATTAMENTO DEI DATI PERSONALI (ART. 13 REGOLAMENTO UR 2016/679)

KICKOFF SPA ha a cuore la privacy e la sicurezza dei dati personali dei suoi clienti; per questo i dati da Lei rilasciati saranno trattati nel rispetto del Regolamento UE 2016/679.

Il Titolare dei trattamenti è KICKOFF SPA, con sede legale in Via Albert Einstein, 24, 50013 Campi Bisenzio FI Codice Fiscale e Partita IVA 00266130970.

In tabella sono riassunti i trattamenti operati sui Suoi dati, per l'ultimo dei quali Le richiediamo il consenso.

Trattamento	Finalità	Base giuridica	Consenso
Privacy 1- Dati personali	Offrirle un migliore servizio ed inviarle materiale pubblicitario ed informazioni commerciali che rispecchino i suoi interessi	Consenso interessato (art.6 par 1a del GDPR)	
Privacy 2 - Profilazione	Invio materiale pubblicitario ed informazioni sulle offerte commerciali di SUNDEK mediante l'utilizzo di mezzi quali e-mail o sms	Legittimo interesse (art.6 par 1f del GDPR)	
Dati personali per la gestione della Fidelity	Rende possibile la sua iscrizione al programma di fidelity card di SUNDEK e le consente di usufruire dei vantaggi ad esso associati in tutti i punti vendita diretti a marchio SUNDEK	Esecuzione di un contratto (art.6 par 1b del GDPR)	

I Suoi dati saranno trattati in tutti i punti vendita diretti a marchio SUNDEK di proprietà di KICKOFF SPA.

I dati da Lei forniti saranno conservati sia in formato cartaceo che informatico per un periodo di dieci anni a partire dalla data del suo ultimo acquisto. Per esercitare i diritti di accesso, rettifica, cancellazione, revoca, portabilità dei dati personali o per limitare o opporsi ad un trattamento può contattare il Titolare all'indirizzo email <u>customercare@sundek.it</u>

In caso voglia eliminarsi dalla newsletter, potrà seguire le indicazioni riportate in calce ad ogni mail.

Sul sito <u>www.sundek.us</u> può trovare la versione estesa della presente informativa.

l'iscrizione alla Fidelity.	
Nel caso di mancato consenso, KICKOFF SPA non sarà in grado di includ	derLa nei servizi sopra descritti.
lo sottoscritto,	
HO LETTO L'INFORMATIVA ED ESPRIMO IL MIO CONSENSO AL TRATTAM INDICATE.	IENTO DEI MIEI DATI PERSONALI NEI MODI E PER LE FINALITÀ SOPRA
Data	Firma

KICKOFF SPA non si assume la responsabilità nel caso in cui i dati forniti non corrispondano all'identità del soggetto che sta sottoscrivendo